



Menu Il Caminetto

https://it.menulist.menu
Via Provinciale Tranci 14, Calice Al Cornoviglio, Italy, CALICE AL CORNOVIGLIO
+393283896886 - https://www.facebook.com/Ristorante-caminetto-776235465741983/









Un **completo** <u>menu</u> di Il Caminetto da <u>CALICE AL CORNOVIGLIO</u> con tutti gli 18 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Il Caminetto



Pasta

RAVIOLI

Alla Griglia

GRIGLIATA MISTA

Restaurant Category

DOLCE

Contorni

PATATE ARROSTO

VERDURE ALLA GRIGLIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono

Serviti

PASTA

ANTIPASTO

SPAGHETTI

CARNE

PANE

Ingredienti Utilizzati

CHAMPIGNONS

PESTO

AGLIO

VERDURE

FORMAGGIO

PATATE

MANZO

Menu Il Caminetto



Il Caminetto

Via Provinciale Tranci 14, Calice Al Cornoviglio, Italy, CALICE AL CORNOVIGLIO

Orari di apertura:

Domenica 11:00-14:00 19:30-22:00 Lunedì 11:00-14:00 19:30-22:00 Martedì 11:00-14:00 19:30-22:00 Giovedì 11:00-14:00 19:30-22:00 Venerdì 11:00-14:00 19:30-22:00 Sabato 11:00-14:00 19:30-22:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu